Приложение к уроку:
1.Станция «
Домашнее задание» для каждой группы.

Идет дифференцированный подход.
I группа. (самые слабые учащиеся).
Решите уравнение:

а). -8х = -24;                     г). -3х =
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б). 50х = -5;                      д). –х = -1
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в). -18х = 1;                      е). 
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= -5х;                          и). -0,81х = 72,9.

II группа.

Решите уравнение:

1). а) 3х + 7 = 0;

     б) 13 – 100х = 0;

2). а) 7х – 4 = х – 16;

     б) 13 – 5х = 6у +17;

     в) 4у + 15 = 6у + 17;

3). а) 5х + (3х – 7) = 9;

     б). 3у – (5 – у) = 11;

4). а) (7х + 1) – (6х + 3) = 5; 

     б) (8х + 11) – 13 = 9х – 5.

III группа. (самые сильные учащиеся).
При каком значении t:
1) значение выражения 5t + 11 равно значению выражения 7t + 13;
2) значение выражения 8t + 3 в три раза больше значения выражения 5t - 6;
3) значение выражения 5t + 1 в два раза меньше значения выражения 10t + 18;
4) значение выражения 0,25t - 31 на 5 больше значения выражения 
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t - 18;
5) значение выражения 13t - 7 на 8 меньше значения выражения 12t + 11;
6) разность выражений 1,5t – 37 и 1,5t – 73 равна 36?

IV группа. 

Решите уравнение:

1). а) 0,5х + 0,15 = 0;

     б) 8 – 0,8х = 0;

2). а) 1,3р – 11 = 0,8р + 5;

     б) 0,71х – 13 = 10 – 0,29х;

     в) 8с + 0,73 = 4,61 – 8с;

3). а) 48 = 11 – (9а + 2);

     б). 13 – (5х + 11) = 6х;

4). а) 2 = (3х – 5) – (7 – 4х); 

     б) 8х + 5 = 119 + (7 – 3х).

II и IV группы (одного уровня – среднего).
2.
Задание для «вагончиков».

I группа.
Решите уравнение:

а). -2х = -14;                     г). -2х =
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;                          ж). -3 = -
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б). 48х = -16;                      д). –х = -2
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в). -25х = -1;                      е). 
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= -6х;                          и). -0,53х = 47,7.

II группа.

Решите уравнение:

1). а) 3х + 2 = 0;

     б) 3 – 5х = 0;

2). а) 8х – 5 = х – 40;

     б) 7t + 21 = t - 3;

     в) 9 + 13у = 35 + 26у;

3). а) 6х + (3х – 2) = 14;

     б). 8у – (7у – 142) = 51;

4). а) (6х + 1) – (3 – 2х) = 14; 

     б) (6 – 2х) + 4 = -5х – 3.

III группа.
Решите уравнение:

а) (10х - 3) + (14х -4) = 8 – (15 – 22х);

б) (2х + 3) – (5х + 11) = 7 + (13 – 2х);

в) (7 - 10х) – (8 – 8х) + (10х +6) = -8;

г) (2х + 3) + (3х + 4) + (5х + 5) = 12 – 7х.
IV группа. 

Решите уравнение:

1). а) 0,6х + 1,58= 0;

     б) 7 – 0,7х = 0;

2). а) 0,3р – 5 = 6 – 0,7р;

     б) 8,31k – 71 = 1,11k + 1;

     в) 9с + 2,65 = 36,85 – 9с;

3). а) 5 = -1 – (3 – 9х);

     б). 9 – (8х - 11) = 12;

4). а) 12 = (7х – 9) – (11 – х); 

     б) 11х + 103 = 1 + (12х – 31).

3.
Задание для темы «Решение дробно – рациональных уравнений».

Для I, II и IV групп дается одинаковое задание, разного уровня сложности:

Решите уравнения:

а) 
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в) 
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д) 
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ж) 
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и) 
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Для III группы предлагается решить на получение двух жетонов задачи по карточкам.

Решите задачу:
а) Расстояние между городами 500 км. Первые 200 км Поезд прошел со скоростью на 10 км/ч меньшей, чем оставшуюся часть пути. Найдите первоначальную скорость поезда, если на весь путь он затратил 5 ч. 50 мин.

б) Из пункта А в пункт В велосипедист проехал по дороге длиной 48 км., обратно он возвращался по дороге, которая короче первой на 8 км. Увеличив на обратном пути скорость на 4 км/ч, велосипедист затратил на 1 час меньше, чем на путь из А в В. С какой скоростью ехал велосипедист из А в В?

в) Велосипедист проехал 90 км за 5 ч. 30 мин. Первую половину пути он ехал со скоростью на 3 км/ч больше, чем вторую половину пути. С какой скоростью велосипедист проехал вторую половину пути?

г) туристы проплыли на лодке против течения реки 6 км и вернулись обратно. На все путешествие они потратили 4,5 ч. С какой скоростью двигалась бы лодка в стоячей воде, если скорость течения реки 1 км/ч.?

4.
Задание «билеты на следующий поезд». Домашнее задание.

Решите уравнения:
а) 
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б) 
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в) 
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г) 
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Решите задачу:

Катер прошел 30 км по течению реки и 13 км против течения, затратив на весь путь 1 час 30 мин. Какова скорость катера в стоячей воде, если скорость течения реки 2 км/ч.?

Устная работа 
Повторить самостоятельно алгоритм решения задач на составление уравнений.
В конце первого урока 10 человек проходят тестирование через Мобильный класс, Остальные работают с учителем или делают дополнительные задания. Затем следующие 10 человек.  Тестирование проводится с использованием тестов, которые находятся на диске , в конце каждой темы.
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